



ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΙΣ Δ.Ο.Υ. Νομών Αττικής και Κυκλάδων

Πανεπιστημίου 20, 106 72 ΑΘΗΝΑ
Τηλ.: 210.3626025 - 210.3644026 - 210 3638992 • Fax: 210.3625983
www.sileforath.gr • e-mail: sileforath@sileforath.gr

Αθήνα, 13.11.2023

Αρ. πρωτ. : 335

Θέμα : “Η μαριχουάνα της μαμάς είναι η καλύτερη”

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου μας βρίσκεται στην ευχάριστη θέση να σας παρουσιάσει την παράσταση “**Η μαριχουάνα της μαμάς είναι η καλύτερη**” των **Ντάριο Φο, Φράνκα Ράμε και Τζάκοπο Φο**, στο θέατρο “**Θέατρο Ήβη**” (Σαρρή 27, Αθήνα) με έκπτωση **20%**.



Το έργο βυθίζει το κοινό στον σουρεαλιστικό και ποιητικό κόσμο του Φο. Ο Λουϊτζι, χρήστης χασίς, μαριχουάνας και LSD, μετά από μακρά απουσία από το σπίτι του λόγω καυγά με τη μητέρα του, επιστρέφει μια μέρα και διαπιστώνει προς έκπληξή του, ότι η μητέρα του και ο παππούς του καπνίζουν χασίς και μαριχουάνα. Σαν να μην έφτανε αυτό, μαθαίνει επίσης ότι, όχι μόνο καλλιεργούν παράνομα φυτά μαριχουάνας στην αυλή τους, αλλά γίνονται και λαθρέμποροι. Στο γαϊτανάκι των ανατροπών μπαίνουν: Η Καμέλια, που πάντα ψάχνει για γαμπρό, ο φίλος του Λουϊτζι, το πρεζόνι, που πάντα ψάχνει για τη δόση του και ο Αντόνιο, ο ανιψιός της μαμάς, που είναι μέλος της ομάδας δίωξης ναρκωτικών. Φυσικά, δεν μπορεί να λείπει ο παπάς, ο οποίος, μαζί με τους υπόλοιπους, ηγείται ενός ταραχώδους παιχνιδιού καταστάσεων.

«**Η μαριχουάνα της μαμάς είναι η καλύτερη**», δεν είναι μια απλή φάρσα, αλλά μια σύνθετη κατασκευή που περιέχει ταυτόχρονα στοιχεία ρεαλισμού και υπερβολής. Είναι ένας ύμνος στην τέχνη του θεάτρου με μια πικρή δόση αλήθειας και κωμικοτραγικής πραγματικότητας.

Η ικανότητα του Φο να συνδυάζει το χιούμορ και την κοινωνική κριτική είναι απaráμιλλη και το «Η μαριχουάνα της μαμάς είναι η καλύτερη» είναι μια πραγματική απόδειξη της ιδιοφυΐας του, προκαλώντας το κοινό να βιώσει τη μεταμορφωτική δύναμη του θεάτρου και να αμφισβητήσει τα καθιερωμένα πρότυπα, επανεξετάζοντας την αντίληψή του για τον κόσμο.

Σκηνοθεσία-Δραματουργική επεξεργασία: **Σμαράγδα Καρύδη**

Μετάφραση: **Ευδόκιμος Τσολακίδης**

Πρωτότυπη μουσική: **Διαμαντής Αδαμαντίδης (Inner.D.)**

Πρωταγωνιστούν: **Σμαράγδα Καρύδη, Τάκης Παπαμαθαίου, Γιώργος Νούσης, Χάρης Χιώτης, Τάσος Ροδοβίτης, Διαμαντής Αδαμαντίδης, Ιωάννα Λέκκα**

Τιμές εισιτηρίων (για κάθε **Τετάρτη και Πέμπτη**):

A' Ζώνη	20€ (από 25€)
B' Ζώνη	16€ (από 20€)
Γ' Ζώνη	12€ (από 15€)

Επί πλέον πληροφορίες/κράτηση και πληρωμή εισιτηρίων:

www.more.com/theater/i-marixouana-tis-mamas-einai-i-kalyteri

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν όλοι οι συνάδελφοι του Υπουργείου Οικονομικών και της Α.Α.Δ.Ε. και οι φίλοι αυτών. Η **κράτηση και πληρωμή των εισιτηρίων** θα γίνεται μέσω της παραπάνω ιστοσελίδας. Αφού επιλεγεί η επιθυμητή ημερομηνία (μόνο για Τετάρτη ή Πέμπτη) αριστερά και πάνω από τον τιμοκατάλογο των ζωνών εμφανίζεται το πεδίο για εισαγωγή κωδικού

έκπτωσης, εκεί καταχωρείτε το κουπόνι: **PROMO-EFORIAKOI-20** το οποίο δίνει **έκπτωση 20%** στις τιμές των εισιτηρίων σε όλες τις ζώνες. Κατ' όπιν γίνεται η επιλογή των θέσεων και ακολουθούνται τα βήματα (όπως εμφανίζονται στην οθόνη) για την πληρωμή.

Είμαστε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Η Πρόεδρος

Σκορδά Ειρήνη-Αναστασία

Ο Γεν. Γραμματέας

Ρόδης Γεώργιος

Η Υπεύθυνη Πολιτισμού

Καραλιά Βασιλική